



**ZAVOD ZA HITNU MEDICINU  
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE  
J. Huttlera 2, 31 000 Osijek**

Klasa: 112-07/24-01/22

Ur. broj: 381-25/6

U Osijeku, 02. siječnja 2025. godine

Temeljem članka 23. i 25. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije Povjerenstvo za odabir kandidata temeljem javnog natječaja objavljenog dana 19. prosinca 2024. g. na službenoj web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i službenoj web stranici Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije i oglasnim pločama Ustanova, za prijem u radni odnos za radno mjesto **STRUČNI RADNIK NA TEHNIČKOM ODRŽAVANJU-AUTOMEHANIČAR** (m/ž) – jedan (1) izvršitelj na neodređeno vrijeme, uz probni rad od dva (2) mjeseca, objavljuje

**POZIV**

***na razgovor (intervju)***

**koji će se održati dana 07. siječnja 2025. godine (utorak) s početkom u 08:00 h, u uredu Ravnateljice Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije u Osijeku, Josipa Huttlera 2, na I katu zgrade,**

***za radno mjesto***

**STRUČNI RADNIK NA TEHNIČKOM ODRŽAVANJU-AUTOMEHANIČAR (m/ž) –  
jedan (1) izvršitelj**

**na neodređeno vrijeme, uz probni rad od dva (2) mjeseca.**

Povjerenstvo za odabir kandidata, na svojoj sjednici održanoj dana 2. siječnja 2025. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).

Temeljem navedenog, pozivaju se sljedeći kandidati na razgovor (intervju):

<b>Red. Broj</b>	<b>Prezime, ime i godina rođenja kandidata</b>
1.	Š. P., 1978.
2.	T. J., 1995.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) objavit će se Obavijest o izboru kandidata na službenoj web stranici Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije i oglasnoj ploči Ustanove.

Svi kandidati pozvani na razgovor (intervju) dužni su sa sobom donijeti važeću osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.



**Povjerenstvo za odabir kandidata**